

## 中招提前批次、第一批次第一阶段分数线公布

## 普通高中计划内最低410分

Q

昨日,无锡市区2013年中招提前批次、第一批次第一阶段录取学校投档最低控制分数线公布,今年普通高中计划内最低控制分数线为410分,和去年保持不变。此外,今年市区高中第一批次第一阶段计划内分数线较去年普遍提高,其中,今年一中计划内统招482.5分,比去年提高了3.5分。 徐振

## 提前批次

无锡高等师范学校:  
小学教育(综合文、理科)第一志愿409分(语数总分196);小学教育(艺术教育方向)第一志愿396分;学前教育(双语方向)第一志愿409.5分(语数总分186)。  
常州幼儿高等师范:  
学前教育免费师范男生439分。

## 第一批次第一阶段

市一中:计划内统招482.5分(语数总分225),计划外467.5分;艺术特色班456分(语数总分210);A-LEVEL/IB课程实验班463.5分(语数总分212)。  
辅仁高中:计划内统招470分(语数总分209),计划外457分(语数总分209);艺术特色班434分;中德课程实验班第一、二志愿410分。  
梅村高中:计划内统招465.5分

(语数总分225),计划外458分(语数总分206);UHS美国大学先修课程实验班第一、二志愿410分;体艺特色班438分。

太湖高中:计划内统招450分(语数总分207),计划外第一、二志愿435分;美术班412分(语数总分191);音乐班410分;出国留学实验班第一、二志愿410分。  
市一女中:计划内第一志愿

435.5分、第二志愿442分,计划外429分(语数总分197)。

天一中学、省锡中计划内100%分配到各乡镇学校。

天一中学:计划外475.5分(语数总分220);AP课程实验班457.5分(语数总分202)。

省锡中:计划外470分(语数总分220);优飞课程实验班447分(语数总分206)。

## 梁溪大桥半幅封闭维修两个月

夜里可能全封闭,请过往车辆绕行

Q

从今天凌晨0点开始,梁溪大桥出城方向的两个机动车道被封闭了起来,为期2个月的梁溪大桥大修正式开始。到8月30日,梁溪大桥桥面及引坡实行半幅交替封闭,保留双向各一条机动车道。

梁溪大桥每天车流量约6万辆,高峰每小时有7000辆机动车通过,平时也达到每小时3000辆,是无锡车流量最大的几座桥梁之一。大桥大修必将给周边交通带来压力,交警提醒市民在大修期间,从锡山大桥、开源大桥等绕行。同时施工区域半幅封闭后保留的机动车道,除公交营运车辆外,全天禁止其他大型机动车通过。

## 梁溪大桥大修,为期2个月

无锡市市政设施建设工程有限公司工作人员杨民益介绍,梁溪大桥自1983年建成通车以来,一直是进出城的主要桥梁之一,现在路面和桥梁结构病害逐年显现,为此进行大修。

“主要存在三个比较大的病害:一是橡胶支座的老化、脱空,垫石的开裂,抗震钢板的锈蚀,这影响到了桥梁耐久性的使用;二是桥面的沥青和伸缩缝老化破损比较严重,影响通车的顺畅与安全;三就是人行道钢板表面逐渐老化,在下雨天以及冬季冰冻气候下容易打滑,针对这个问题百姓的投诉也比较多。”杨民益说。

该工程分三个阶段进行,第一阶段是对梁溪大桥出城方向的快车道进行封闭施工,以维修沥青以及伸缩缝进行维修,为期16天左右;第二阶段对出城方向快车道维修完毕后,对进城方向的快车道进行维修,为期同样在16天左右;第三阶段对非机动车道进行封闭维修同时对桥下进行维修,包括对橡胶支座的更换,耗时22~24天。

## 从开源大桥、锡山大桥绕行

交警部门介绍,梁溪大桥宽24米,包括两侧各5米的人非混合车道以及中间14米宽的机动车双向四车道,前两个阶段施工将采取半幅封闭的方式,余下的半幅路面将允许机动车双向单车道通行。

“由于五爱路、梁溪路本身在进行地铁施工,再加上梁溪大桥半幅路面封闭施工,将会给大桥周边交通带来比较大的压力。”交巡警秩序



梁溪大桥施工交通分流示意图 警方提供

科民警称,届时交警将在梁溪大桥周边道路采取分流措施:从人民路过来的出城方向车辆可在五爱广场分流,经锡山大桥出城,或经过五爱路,转迎龙路经开源大桥出城;进城方向的车辆,可以通过运河西路,从运河西路向北往锡山大桥或者向南往开源大桥南匝道绕行。同时,针对有可能出现的交通拥堵问题,交警部门将在梁溪大桥采取临时交通措施,请过往车友服从现场交警指挥。

记者了解到,前两个阶段施工对非机动车和行人基本没有影响,第三阶段对非机动车道施工时,交警部门将在中央机动车道两侧隔离出非机动车道,机动车道同样保持双向单车道。

## 夜间全封闭施工,禁止除公交车外大型车辆上桥

“半幅路面封闭后,机动车道只剩下7米宽,再加上半米宽的围挡,实际路面宽度只有6.5米,单侧车道仅剩3米多,通行空间较小,为了防止交通拥堵,维修期间除公交车以外,禁止其他大型车辆上桥。”

同时,施工期间的夜间11点到凌晨5点,将视情况进行全封闭施工,请市民注意避开施工路段行驶,在进入施工区域要减速慢行,避免争道抢行,以免发生交通事故造成拥堵。 胡姍姍

## 分流措施

从人民路过来的出城方向车辆可在五爱广场分流,经锡山大桥出城,或经过五爱路,转迎龙路经开源大桥出城;进城方向的车辆,可以通过运河西路,从运河西路向北往锡山大桥或者向南往开源大桥南匝道绕行。

## 相关新闻

## 后西溪交通限制延期至7月31日

从无锡市公安局交巡警支队获悉,因后西溪综合管线改建工程的施工需要,对后西溪健康路至解放西路段实行禁止机动车通行的临时交通限制措施。期限从2013年6月30日延期至2013年7月31日,车辆请提前绕行。 胡姍姍

## 气人

## 小伙发“自杀微博”,民警忙了半夜 其实他在家睡大觉,让上千网友白担心

“慢慢喝吧,喝完就跳下去吧……”7月1日22:27,网名为“曾靖”的宜兴网友在腾讯微博上发布了这样一条让人担心的信息。一时间,不少好心的网友纷纷开始爱心接力,有打电话报警的,有留言劝这名网友不要轻寻短见的……在很短的时间,这条微博就被转发了上千次。记者昨天从宜兴警方了解到,经过近4个小时的查找,7月2日凌晨,民警已经发帖的网友找到。令人欣慰的是,这名网友并无大碍;可让人气愤的是,这其实是一场闹剧。

在这条疑似是网友自寻短见的微博里,有组照片让人看了也十分为这名网友担心。一张照片上,地上放着一箱啤酒,一只手正拿着一瓶打开的啤酒瓶,箱子里有10多瓶啤酒尚未开瓶。在另一张照片里,一只穿着凉鞋的脚踩在看上去像是阳台边缘的地方,下面黑漆漆的,很像是从高处往下看的样子。

这条微博上网后,不少网友都跟帖劝其不要做傻事,有些网友还留言称要赶紧报警,并呼吁熟悉这名“曾靖”的网友赶紧向警方反映情况,以免悲剧发生。根据这条微博上显示的地理位置,这名网友发帖时在“宜兴市240省道”。

“我们是(7月1日)晚上10:40左右接到的报警电话,称在宜兴高塍地区有一名男子要寻短见。”宜兴市公安局相关负责人说,接到报警后,派出所立即出动民警到报警人所提供的地点和微博上显示的地点去调查,发现并没有这样的人

和事。“后来我们通过技术手段,终于锁定了网友‘曾靖’的具体地址。”这名负责人说,当7月2日凌晨1点多,民警敲开这名网友租住地的门时,这位网友正在睡觉,他也没料到,自己的一时玩笑话,竟然会让民警找寻了近4个小时后上门营救。

经警方调查,原来这位20岁的曾姓贵州小伙,此前在宜兴一家企业打工,最近由于企业有调整,他刚辞了工作在家。7月1日晚上,曾某在家一边喝酒一边上网时,一时兴起在网上留下了“慢慢喝吧,喝完就跳下去吧……”等消极言语,引起好心网友的报警。

宜兴市公安局相关负责人表示,虽然这名小伙子发的“自杀微博”是场闹剧,造成了不好的影响,但还没达到相关治安处罚的标准,因此民警对曾某进行了一番教育后,就让他早点回家了。 薛晟

## 感人

## 江南大学志愿者暑期自费支教 70岁外教要教山里娃学英语

这两天,江南大学“一米阳光”支教志愿者服务队第五批7名队员正在打包,5日他们将前往山东省曲阜市南辛镇真维斯希望小学支教。与前几次不同的是,今年的志愿者队伍中首次出现老外的身影。

Jack是江大北美学院美籍外教,讲授伦理学课程。70岁的他看起来比实际年龄年轻许多,而且热心公益,每次学校有交流活动,他都积极报名。这次听说要去山东支教,他又成为第一个报名的外教。除了Jack外,参与支教的5名在校大学生,年龄最小的两名大一新生才19岁。

“一米阳光”支教服务队辅导员彭静波老师称,2009年,一次偶然的机会得知山东曲阜孔子诞生地颜母庄村建起希望小学,大家才知道颜母庄村属于山区库区,交通不便,群众生活十分贫困。

虽然在企业的赞助下已经建起了校舍,但师资力量短缺,学习条件非常艰苦。“于是,我们决定每年暑期带学生去那里短期支教。同时也是让这些生活优越的城市孩子看看同一片蓝天下,贫困地区

学生的学习环境。”彭静波介绍,每批成员都控制在10人左右,而且参与者必须有艺术或英语特长,争取在支教期间能给孩子带去更多特色课程,了解更多大山外的世界。

这次Jack加入后,全校49名小学生将首次接触到外教和纯正的英语口语。尽管此次活动均为自愿自费,但大家都踊跃报名。

“虽然我们每次只待一个星期左右,但那里的条件非常艰苦,洗澡只能自己挑水,烧水擦洗。等所有人轮流洗完,我最后一个洗好都要半夜了。吃饭我们自己带米和炊具做饭,晚上睡觉就睡在教室的地上。”彭静波说,今年支教活动将有新内容,就是发动在校大学生捐款,对口设立颜母庄“江南大学奖学金”,在未来几年,帮助更多颜母庄的孩子能够考取大学。 陆媛